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令和７年度第１回浦安市介護保険運営協議会議事録 

 

１．開催日時   令和７年５月 28 日（水） 午後１時 22 分～午後３時 11 分 

 

２．開催場所   浦安市役所４階 災害対策本部室 

 

３．出席者 

（委 員）櫻井委員(会長)、松浦委員、山田委員、白土委員、高橋（哲）委員、笠井委員、

相原委員、山口委員、石川委員、柴田委員、高橋（康）委員、浅井委員、北島委

員 

 

（事務局）並木福祉部長、八田福祉部次長、竹森高齢者福祉課長、雨宮高齢者包括支援課長、

山﨑介護保険課長、森林中央地域包括支援センター所長、鈴木浦安駅前地域包括

支援センター所長、榎本新浦安駅前地域包括支援センター所長、浅地高洲地域包

括支援センター所長、浅野富岡地域包括支援センター所長、岡崎係長、池田係長、

寺門係長、蛭田係長、竹森主査、園田主任保健師、渡部主任主事 

 

４．進行 

１．会長あいさつ 

２．議 題 

（１）令和６年度介護保険事業等の実施状況について 

（２）令和６年度地域包括支援センター事業報告及び介護予防関連事業実施状況につ

いて 

（３）令和６年度地域包括支援センター事業評価について 

（４）令和７年度地域包括支援センター事業計画について 

（５）令和７年度第１号介護予防支援事業及び指定介護予防支援事業委託追加事業者

の承認について 

（６）その他 

３．閉 会 

 

５．会議経過 

 

議題（１）令和６年度介護保険事業等の実施状況について 

 

事務局より資料に沿って説明し、質疑等、特になし。 

 

議題（２）令和６年度地域包括支援センター事業報告及び介護予防関連事業実施状況につい

て 
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事務局より資料に沿って説明。 

 

委 員：資料の訂正をお願いしたい。資料２「議題２ 令和６年度 地域包括支援センター

事業報告及び介護予防関連事業実施状況について」の６ページ、「(7) 地域包括支

援センターサテライト（出張相談所）」に「海風の街自治会集会所・サンライズク

ラブ会館」とあるが、「海風の街これから会会館・サンライズクラブ会館」として

いただきたい。 

 

事務局：承知した。 

 

委 員：同資料の８ページの「６．生活支援体制整備事業」の中に、「住民全体による支え

合いの仕組みづくりに取り組んだ。」とあるが、具体的にどのような仕組みができ

たのか。 

 

事務局：地域の特性がそれぞれ生活圏域ごとにあるが、元町では、近くにバス停がない地

域に住んでいる高齢者が通院する際に、近所の住民が自家用車で送迎をしている

話が挙がったり、福祉施設が使用しない時間帯に高齢者の移動支援として、福祉

車両の貸し出しを始めたりというようなものである。 

 

委 員：地域支え合い会議は何回行ったのか。 

 

事務局：当該会議は、各日常生活圏域（元町、中町北部、中町南部、新町）の４つで行わ

れているが、２回を４圏域合同で、また各圏域で２回ずつ実施ししており、全体

で 10 回となっている。開催時期としては、四半期に１回ペースとしている。 

 

委 員：生活支援体制整備事業で行っている地域支え合い会議で出てきた内容について、

例えば、同資料７ページの「３．介護予防・日常生活支援総合事業」に出てきて

いる色々な困りごとに対してなど、どのように他のところに派生してシステム化

していくのか、また一般の人の声として反映していくのか。 

 

事務局：当該会議は、各圏域の地域のリーダー等が率先的に活動し、地域で活動している

方を中心において、それぞれの地域で、自分たちがどういう活動を行ってるかと

いう情報交換しながら自分たちに合ったサービスの創設をすることを最終目的に

している。 

 

議題（３）令和６年度地域包括支援センター事業評価について 

議題（４）令和６年度地域包括支援センター事業計画について 



-3- 
 

 

議題（３）及び（４）について、まとめて事務局より資料に沿って説明。 

 

委 員：資料３「議題３ 令和６年度地域包括支援センターの事業評価について」の２ペー

ジ、「各地域包括支援センター事業評価（令和６年度）」以降に記載している年

間の見込みはどのように設定されているのか。令和６年度に実績が多かったもの

でも、資料４「議題４ 令和７年度地域包括支援センターの事業計画について」の

４ページ「２．事業運営 （４）各種事業目標件数」以降に記載している各地域

包括支援センターの目標件数等が変わっていないが、増やすなどの見直しは行わ

ないのか。 

 

事務局：事業評価における年間見込みや事業計画における目標件数については、「第９期浦

安市介護保険事業計画」に評価指標が記載されており、当該計画は３カ年計画とな

っている。例えば、令和 7年度の評価指標を参考に、各地域包括支援センターで目

標が達成できれば、こちらの計画の目標値になるというところを勘案して示してい

る数字となっている。委員からご意見をいただいたとおり、前年度の実績を評価し

た上での新たな目標設定も必要と思うが、現状としては計画値を目標として達成で

きたかというかたちにしている。 

 

委 員：「第９期浦安市介護保険事業計画」は令和８年度までの計画として、目標は決め

られているということだと思うが、事業計画の「1.運営方針・目標」などで、社

会環境の変化に合わせて色々なことを変えていきたいと書いているのであれば、

実際のこととマッチしないのではないか、変えていくのであれば強化していくと

よいのではないかと思う。実際に頑張ってやっていることが見えにくいと思うこ

とと、書き方をもう少し工夫されるとより丁寧に伝わると思う。 

 

 

議題（５）令和７年度第１号介護予防支援事業及び指定介護予防支援事業委託追加事業者の

承認について 

 

事務局より資料に沿って説明。委員からの承認を得た。 

 

６．問い合わせ先   

福祉部  介護保険課  保険料係  担当  蛭田・渡部  

電話 047-712-6403   内線 15505・15506 


